
Referat fra generalforsamling i Dansk Folkeparti guldborgsund mandag den 22 marts 2010. 
 
Valg af referent. Charlotte Christensen blev valgt. 
 
Valg af dirigent. Peter Jacobsen var inviteret til at fortælle om arbejdet i Regionsjælland  og blev 
valgt til dirigent. 
 
Beretning og drøftelse af foreningens forhold. Formanden fortalte kort om bestyrelsesarbejdet, 
derefter overtog René Christensen, da han havde deltaget ved alle arrangementer i årets løb. 
 
Det har været et fantastisk år for Dansk Folkeparti i Guldborgsund, Dansk Folkeparti på landsplan, 
men også for Dansk Folkeparti i Europa. Der blev talt om Døllefjelde marked, Gedser marked, EU 
valget hvor Morten Messerschmidt fik det flotte valg, hvilket lokalforeningen havde bakket godt op. 
Plakater og uddeling af materiale samt deltagelse på tovet i Nykøbing Falster, var en del af dette.. 
Regionsvalget blev også omtalt, her havde lokalforeningen ligeledes omdelt materiale. Der blev talt 
en del om kommunevalget, hvor Dansk Folkeparti fik et fantastisk flot valg. Det blev til 4 mandater 
mod tidligere 2. René Christensen blev valgets helt store vinder med flest personlige stemmer. Alt i 
alt et rigtigt godt år for Dansk Folkeparti. Stor ros til bestyrelsen. 
 
Aflæggelse og godkendelse af regnskab for det forløbne regnskabsår, og forelæggelse af budget for 
det løbende regnskabsår.  
Regnskab og budget blev gennemgået af kasser René Christensen. Der havde været udgifter på  
80 885,79 kr. Men med 3 valg på et år, har der også været mange udgifter, ligeledes har der været 
sparet op til disse. 
Budget for 2010 er sat til 42 300 Kr. 
Der er lagt op til en del politiske Cafemøder og flere lokale Annoncer. 
Regnskab og budget blev godkendt. 
 
Fastsættelse af kontingent til foreningen for det kommende regnskabsår. 
Det blev besluttet at fastholde de 150kr. 
 
Indkomne forslag. 
Der var ikke kommet forslag. (Der blev sunget: Når vinteren rinder i grøft og i grav) 
 
Valg af formand - ulige år / næstformand - lige år. 
Birgit Holse blev valgt til formand for et år. 
Valg af næstformand Ingerlise Hasselby  blev valgt for 2 år. 
 
  
Valg af bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter. 
René Christensen blev genvalgt 2 år 
Lis Magnussen blev ny valgt 2 år. 
Helle Rasmussen bliver som bestyrelsesmedlem. 
 
Suppleanter: Anette Max og Anker Petersen. 
 
 
 



Valg af revisor og suppleant for denne. 
Ib Jørgensen blev valgt til revisor. 
Suppleant for denne Anette Christensen 
 
Valg af delegerede til årsmødet. 
Medlemmer sender eller ringer til formanden. 
 
Eventuelt.  
 
Vi er 139 medlemmer. Hvad er der sket med Michael Rex? Peter Jacobsen kom med en meget fin 
redegørelse om dette, samt meget fint om sygehus debatten i regionsjælland. 
________________________________________________________________________________ 
 
Opstillingsmøde til Folketinget: 
 
Bestyrelsen havde haft en samtale med René Christensen, da denne havde fremsendt ansøgning til 
bestyrelsen. Bestyrelsen havde ikke modtaget andre henvendelser, og havde ikke ønske om at 
kontakte andre kandidaterne. 
René Christensen fortalte om arbejdet på Christiansborg, og om de resultater som han har opnået. 
 
René Christensen blev enstemmigt valgt til Folketingskandidat for Dansk Folkeparti Guldborgsund. 
________________________________________________________________________________ 
 
Den afgående formand gav vingaver til Peter Jacobsen og de afgående bestyrelsesmedlemmer. 
 
En dejlig aften 
 
Referent. 
Charlotte Christensen 
 
 
 
 
 
 
    
 
  
 
 


